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数资课后练习一解析 

1、23，46，77，116，（    ） 

A.163  B.144 

C.138  D.122  

 

1.【答案】A 

【解析】多级数列。做一次差，新数列为公差为 8 的等差数列。故选择 A 

 

 

2、1.5，1.5，3，12，96，（    ） 

A. 960  B.1536 

C.1436  D.1556 

 

2.【答案】B 

【解析】多级数列。做一次商，新数列为公比为 2 的等比数列。故选择 B。 

 

 

3、0，0，6，24，60，120，（    ） 

A.180  B.196 

C.210  D.216 

 

3.【答案】C 

【解析】多级数列。做差再做差，新数列为公差为 6 的等差数列。故选择 C。 

 

 

4、17，28，19，26，21，24，（    ），22 

A.27   B.26 

C.25   D.23 
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4.【答案】D 

【解析】多重数列。奇数项和偶数项均为等差数列。其中奇数项为公差为 2

的等差数列。故选择 D。 

 

 

5、2，2，6，3，15，3，21，4，（    ） 

A.46   B.20 

C.12   D.44 

 

5.【答案】D 

【解析】多重数列。两两分组，组内做商，新数列为质数数列。故选择 D。 

 

 

6、4，5，15，6，7，35，8，9，（    ） 

A.27        B.15 

C.72        D.63 

 

6.【答案】D 

【解析】多重数列。三三分组，（第一项-1）×第二项=第三项。故选择 D。 

 

 

7、-3，10，7，17，（    ），41 

A.18   B.21 

C.24   D.31 

 

7.【答案】C 

【解析】递推数列。递推和，第一项+第二项=第三项。故选择 C。 
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8、1，2，7，19，138，（    ） 

A.2146  B.2627  

C.3092  D.3865 

 

8.【答案】B 

【解析】递推数列。递推积，第一项×第二项+5=第三项。故选择 B。 

 

 

9、2，3，7，46，（    ） 

A.1020  B.2280  

C.2112  D.2080 

 

9.【答案】C 

【解析】递推数列。递推方，第一项的平方-n=第二项，（其中 n=1、2、3、

4）。故选择 C。 

 

 

10、7，15，29，59，117，（    ） 

A.227  B.241 

C.235  D.243 

 

10.【答案】C 

【解析】递推数列。递推倍，第一项×2+第二项=第三项。故选择 C。 
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